

Ежегодно 3 июня в Туркменистане широко празднуется Всемирный день велосипеда. В честь этого события в Ашхабаде прошел массовый велопробег, в котором принял участие президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов.

На велопробеге также присутствовали посол России в Туркменистане Иван Волынкин и дипломаты посольства.

Этот международный праздник был официально провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 2018 году по инициативе Туркменистана. Его цель – продвижение велосипеда как доступного и надежного вида транспорта, который способствует заботе об окружающей среде и поддержанию здоровья.

Туркменистан ежегодно организует различные спортивные мероприятия и инициативы, направленные на популяризацию здорового образа жизни и экологически чистого транспорта.